

夢の日本武道館ワンマンライブ開催記念コラボ!!

REAL AKIBA BOYZ × GiGOコラボ round2開催のお知らせ

開催期間:2024年9月20日(金)~

株式会社GENDA GiGO Entertainment(本社:東京都港区 代表取締役社長:二宮 一浩 以下当社)は GiGOグループのお店におきまして、ISARIBI株式会社(本社:東京都千代田区 代表取締役社長:榊原 敬太)の運営するクリエイターレーベル「METEORA st.」所属のアニソンダンスパフォーマー『REAL AKIBA BOYZ』とコラボレーションした本年度2度目となる施策を2024年9月20日から開始いたします。

本コラボはREAL AKIBA BOYZ結成17周年かつ、2024年10月4日に開催される"夢の"日本武道館ワンマンライブを記念した施策となります。

様々なシーンで活躍する『REAL AKIBA BOYZ』と東京都内を飛び出し展開店舗を全国に広げた 当社とのコラボにご期待ください。



【『REAL AKIBA BOYZ』× GiGOコラボ round2実施概要 】

■期間:2024年9月20日(金)~

※ノベルティ付きドリンクの販売期間は2024年10月20日(日)までとなります

■実施対象店舗: 全国のGiGOグループのお店

■実施内容:

GiGO

- ・当社店舗限定クレーンゲーム用景品が登場いたします。
- ・全国のGiGOグループのお店でオリジナルグッズが付いてくるノベルティ付きドリンクの販売を行います。

【クレーンゲーム用限定景品】

2024年9月20日(金)展開開始

当社店舗でしか手に入らないクレーンゲーム用景品が登場します。

■ REAL AKIBA BOYZ マスコットぬいぐるみ (全9種)

■展開: 2024年9月20日(金)~

■展開店舗: GiGO仙台、GiGO総本店、GiGO池袋1号館、GiGO池袋3号館、GiGO渋谷

GiGO秋葉原1号館、GiGO秋葉原2号館、GiGO秋葉原3号館、GiGO秋葉原5号館

GiGOささしま、GiGO難波、GiGOあべの、GiGO福岡天神

GiGO ONLINE CRANE (全14店舗)



- ※数には限りがあり先着順となります為、なくなり次第終了となります。
- ※画像はイメージです。実物とは異なる場合がございます。
- ※景品の在庫状況については店舗に直接お問い合わせください。

[GIGO ONLINE CRANE]

本景品はGiGO ONLINE CRANEでもお取り扱いいたします。

詳しくは下記のGiGO ONLINE CRANE公式HPよりご確認ください。

公式HP ⇒ https://gigo-cranegame.com/ja

【ノベルティ付きドリンク】

ご購入1点につき、フォト風ブロマイド(全9種)がランダムで1枚ついてくるドリンクを販売いたします。

■販売期間:2024年9月20日(金)~2024年10月20日(日)

■販売店舗: GiGO仙台、GiGO総本店、GiGO池袋1号館、GiGO池袋3号館

GiGO渋谷、GiGO秋葉原2号館、GiGOささしま、GiGO難波、GiGO福岡天神(全9店舗)

■営業時間:10:00~20:00 ※店舗によって営業時間が異なりますので 必ず事前にご確認ください

■価格: 500円(税込)



- ※詳細は公式HPおよび店舗公式Xをご確認ください。
- ※販売数には限りがあり先着順となります為、なくなり次第終了となります。
- ※ブロマイドの絵柄はランダムにつきお選びいただけません。

『REAL AKIBA BOYZ』とは

ネット上の関連動画総再生数5億再生超! レペゼン秋葉原のオタクダンサーチーム「REAL AKIBA BOYZ」!

ブレイクダンスでは、今なお日本代表として世界大会に出場するなど功績を残しながら、アニソン・ボカロ・JPOPに振付した「踊ってみた動画」をネットに投稿し続け、一千万、数百万再生を超える作品も次々と生み出している。

2023年世界最大のヒット楽曲となったYOASOBIの「アイドル」に、「オタクのコール」として楽曲参加。第74回紅白歌合戦へYOASOBIとのコラボレーションとして出演を果たす。他、YouTubeオフィシャル「YouTube FanFest World Wide2022」や中国・ビリビリマクロリンク、ブラジル・アニメフレンズなど世界各国のフェスに出演。2022年には世界最大のアニソンフェス「Animelo Summer Live」、出演をするなど、アーティスト、YouTuberとしても活躍の幅を広げる。

2023年には新メンバー、現役高校生ダンサー龍を中心に「REAL AKIBA JUNIORZ」というジュニア組織を誕生させ、ソロ・ユニット・グループ活動問わず活躍の幅を広げている。

RAB公式YouTube:

https://www.youtube.com/channel/UCMmO8fiv0J34qc0qIO6t31A公式X:

https://x.com/RAB_CREW

Instagram:

https://www.instagram.com/real.akiba.boyz/

リアルアキバボーイズ日本武道館-レペゼン秋葉原-

日程: 2024年10月4日(金) OPEN 16:30 / START 17:30

場所:日本武道館

出演: REAL AKIBA BOYZ / REAL AKIBA BAND

■著作権表記

©REAL AKIBA BOYZ

©GENDA GiGO Entertainment Inc, All rights reserved.

・キャンペーン公式HP: https://tempo.gendagigo.jp/cp24/RAB-round2/

- 報道関係からのお問合せ先 - 株式会社GENDA GiGO Entertainment

担当:古平•鶴

取材のお申し込み: https://www.gendagigo.jp/contact/coverage_form.html

撮影のお申込み: https://www.gendagigo.jp/location_form.html

TEL: 03-6404-8581 / FAX: 03-6404-8590

e-mail: gge-pub@gigo.co.jp https://www.gendagigo.jp/

※記載されている会社名、製品名は、各社の登録商標または商標です